

开车堵郑州群艺馆大门的司机
能不能跟晚报说说
你是哪儿的? 当时作何的?
来“助阵”的几级“执法人员”是真是假?

开车堵郑州群艺馆大门的司机 昨天给郑州晚报打来电话 “我已主动申请停职检查” 对自己的行为“深表歉意”

本报昨日报道:一男子开着越野车要进郑州市群艺馆大门,被门卫拦下后,他没有退出,把车直接堵在了群艺馆门口。

昨天上午,市城乡规划局工作人员说,开车堵门的男子是郑州市城乡规划局二级机构——监察支队督察室主任赵某。

当天下午,赵某给郑州晚报记者来电,他已主动申请停职检查。

郑州晚报首席记者 徐富盈

“开车堵门是他的个人行为”

昨天上午,记者来到郑州市城乡规划局二楼纪委办公室,一负责人看了记者从网上调出开车堵门司机的照片,一眼就认出了这个人:“我认识,他是我们二级机构——监察支队的,姓赵。”

当事人主动申请停职检查

记者随后赶到了位于嵩山路与淮河路交叉口郑州市城乡规划监察支队。

监察支队工作人员说,赵某去医院照顾生病的家人,不在单位。“我们通知他,看看下午能不能接受你们采访。”

下午4点35分,赵某给记者打来电话。

他说,每周三和周五,他带女儿去群艺馆上舞蹈班,以前一直让停车,但那天立了个牌子不让进。

“我对他们说,市局委等相关部门都

不过他不清楚赵某的具体职务。打电话问监察支队,一工作人员说,赵某是监察支队督察室主任,正科级干部。

市城乡规划局纪委工作人员介绍,这事应该找郑州市城乡规划局的新闻

中心。

“他开车堵门是他的个人行为,与城乡规划局无关。”该新闻中心的吴副主任说,已对此事调查,“如果发现有滥用职权行为,坚决对相关人员进行处理。”

在院内设有对社会公众开放的停车位,但是他们就不让进,继而发生了堵门的事。”

对于有执法人员去群艺馆贴封条,赵某说,不是他派人去的。何人把封条撕掉?他更不知情。

赵某随后向记者表明了自己的态度:

一、4月10日下午,他开车堵了群艺馆大门,因为当时开的是私家车,也是在下班时间,属于个人行为。

二、他对因为堵门事件自己当时言语不妥,给群艺馆带来的麻烦,深表歉意。

三、他对因为自己的行为给单位造成的影响,深表不安。

四、他对因开车想进入院内,与群艺馆工作人员发生冲突一事,向郑州市群艺馆道歉,也向社会公众道歉。

五、主动提出停职检查。“我已经向局党委提出辞职请求,要求批准我停职检查。”

记者调查

有孩子接水洒着玩的
有用它洗手的
还有拿着水桶接水淘米的
这样的浪费法

“爱心直饮水站”放多少水都不够用 接完水后别急着走,看看按钮有没有复位,别让它“跑冒滴漏”

去年10月,本报以《去绿城广场玩有免费的恒温放心水喝》为题,报道了省会的广场、街头,出现了“爱心直饮水站”的消息。这些直饮水站,不仅方便了市民,也给环卫工人、出租车司机等户外工作人群带去了关爱。但是最近,郑州晚报记者接到读者反映,这一爱心善举却遭遇了浪费、偷接等不文明行为。

郑州晚报记者 张翼飞 文/图

A 爱心直饮水站没水了

昨天上午10点半,记者来到直饮水站比较集中的绿城广场。

在广场西北角的一个直饮水站,一名老大爷按下水机的按钮,但水管滴了几滴便没水了。老人无奈地摇了摇头。

记者上前询问,老人说,最近天气热起来了,水常常不够喝。

记者联系了爱心直饮水站西区分部。10多分钟后,送水员朱永春骑着电动车来到广场,更换了水站后面的水桶。

朱永春说,最近直饮水用得这么快,除了天热,多数是浪费造成的。

水站旁边的市民也围上来补充说明。

刘女士:确实是这样。我不止一次见到,有些小孩按着按钮一直让水管流水、用瓶子接水互相洒着玩,有的用直饮水洗手,家长也不管。还有一些小商贩拿着水桶来接水,说是回去淘米。有的市民接完水后转身就走,接水的按钮没有反弹回来,水白白地流淌。

真不是自己的水不心疼啊!

B “爱心水是大家的,你一下子接完了,别人喝啥?”

市民孙先生向本报反映:他前两天发现靠近碧沙岗公交车站的爱心直饮水站,出水口左侧接水按钮被人用硬纸片卡住,致使按钮无法回弹。如果装上半桶,水会不停地流出。还有临街商户经常到这里接水。

记者来到这个直饮水站,反复试验了半天没有发现有硬纸卡。

附近一名卖报刊的李女士说,有没有设

置“机关”她不清楚,但的确看到过有商户拿着桶、电热壶来接水。

“爱心水是大家的,你一下子接完了,别人喝啥?”现在,她和旁边卖冷饮的大哥当起了“义务监督员”,发现有超量接水的就上前制止。

李女士说:“这水方便了很多像我这样在外干活的,渴的时候能喝到干净放心的水,让我很感动。所以我有义务维护好它。”

C 现在最多的时候每天要换80桶水

记者又查看了几个公交站点旁边的直饮水站,大部分情况良好。

不过,像医学院公交站旁的直饮水站,由于人员密集,消耗量确实比别的地方大,而且常有人接水之后,按钮没有完全复位就离去,造成滴水滴漏的情况。

送水员朱永春说,他和另外两名工友一起负责50个爱心直饮水站,每人负责

15至20个站点,平均每人每天要换20桶左右。

他们经过测算,这样的水量,供附近市民接水喝绰绰有余。

但随着天热,加上浪费现象时有发生,他们现在最多的时候每天要换80桶水。

希望大家能文明用水,让爱心水站服务更多需要的人。



莫让爱心直饮水白白流淌



碧沙岗公交车站旁的爱心直饮水站